



БУДЕМ ЗНАКОМЫ!

СЕГОДНЯ В НАШЕМ ГОРОДЕ НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА И ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ МОССОВЕТА.

Гастроли в различных городах нашей необъятной страны — давняя и добрая традиция театров Москвы. Только за последние годы наш театр побывал в Минске, Барнауле, Хабаровске, Владивостоке, Ташкенте, Риге... Мы считаем, что имеем теперь в этих городах множество друзей — поклонников и почитателей искусства вашего коллектива.

А сейчас мы живем в атмосфере особой возбудивности — ведь театр впервые выехал в легендарный Кузбасс, в города, где живет и трудится передовой отряд рабочего класса страны: шахтеры, металлурги, химики, строители, Люди-герои, для которых жизнь — великое созидание.

У нас уже появились друзья в Кемерове, где театр был на гастролях почти весь июль. Очень хотим, чтобы такие же контакты установились и в Новокузнецке.

Общение с искусством

становится для современного советского рабочего его насущной потребностью, и мы постараемся этому способствовать.

У нынешних гастролей театра есть примечательная черта: они проходят в год, когда коллектив отметил свой 60-летний юбилей. Нацпа поездки — первый в юбилейном году творческий отчет театра.

Конечно, всего репертуара мы привести не смогли, но с основными направлениями наших поисков зрители смогут познакомиться. Вряд ли есть необходимость перечислять названия наших спектаклей — они известны из афиш. Однако скажу, что наряду со спектаклями, уже не первый год идущими на нашей сцене, такими, как «Превышение власти» В. Черных, «Черный гардемарин» А. Штейна, «Царская охота» Л. Зорина или «Эдит Пиаф» В. Легендова, зрители увидят и премьеры по-

следних лет — «Тему с вариациями» С. Алешина, «Комнату» Э. Брагинского. В спектаклях, привезенных театром на гастроли, рядом с именами наших ведущих артистов, отпавших долгие годы своей творческой жизни нашему театру, вы увидите и более молодых их товарищей, чей талант необычайно раскрылся в последние годы.

Театр имени Моссовета всегда называли коллективом сильного актерского ансамбля. На гастролях зрители встретятся с искусством народного артиста СССР, лауреата Государственной премии РСФСР Г. Жиденова, народных артистов РСФСР В. Сохальской, Л. Шапошниковой, Б. Иванова, М. Львова, Л. Маркова, С. Цейца, заслуженных артистов РСФСР А. Адоскина, Т. Вестаевой, А. Баранцева, Н. Дробышевой, И. Карташевой, С. Коковкина, Ю. Кузменкова, Н. Лебедева, А. Ленюкова, М. Погоржельского, В. Сулимова, В. Тальзиной, Н.

Тягачевой, С. Юрсного и многих других.

Основной состав нашей труппы работал с Ю. А. Завадским — замечательным мастером советской режиссуры, Героем Социалистического Труда, лауреатом Ленинской и Государственных премий, театральным педагогом и активным общественным деятелем. Своей славой театр обязан в первую очередь его повседневной, целеустремленной и настойчивой работе. Ученик Станиславского и Вахтангова, он отснял театр большой яркой выразительности, учил трепетности в отношении к сценическому искусству. Его традиции продолжают режиссеры театра — народный артист РСФСР П. Хомский, И. Данкман, Б. Щедрин. Они являются постановщиками основных спектаклей, которые театр покажет в Новокузнецке.

Мы надеемся, что зрители почувствуют нашу вовлеченность и желание подарить

трудящимся Кузбасса радость общения с искусством театра. Верим, что зрители по достоинству оценят это наше стремление.

Наше пребывание в Новокузнецке не ограничится только спектаклями. По традиции мы встретимся с труженниками вашего города непосредственно на предприятиях, побываем в научных институтах, выедем в села.

У нас нет иного желания, как только оставить в вашем славном трудовом крае самые добрые воспоминания о нашем театре.

В. ШКОЛЬНИКОВ,
директор-распорядитель театра им. Моссовета
заслуженный работник культуры РСФСР.

На снимках: сцена из спектакля «Черный гардемарин»; артисты Ю. КУЗЬМЕНКОВ и Л. МАРКОВ в спектакле «Превышение власти».

Фото В. Грызыкина
и В. Петрусовой.